

# “快理财”联手东华期货“期指培训”引来近百名读者 优秀狙击手:动作快枪法准

“南京的短线王一天都能做一千多手,平均每手仅用了10多秒,我们根本做不了那么快,是不是有什么快捷键可以帮助节约交易时间?”上周六,“快理财”与东华期货合办的“股指期货仿真交易入门知识培训”吸引了近百名快报读者。不少参赛选手就在自己在交易中遇到的操作方法与盈利技巧问题向东华期货工作人员进行了咨询。



## 首先要熟悉软件

“我用惯了股票交易软件,对股指期货仿真交易软件不熟悉,加上合约行情变化太快,很多时候操作慢了一点,导致利润锁定不及时或者止损不及时,该怎么办?”讲座开始后,快报读者就迫不及待地诉说了自己的苦衷,而此苦衷也得到了多数在场选手的认可。

针对部分选手动作慢的苦衷,东华期货首席分析师陶金峰表示,选手必须尽快熟悉操作软件,做好基本功,才能有助于成绩的提高。此后,陶金峰向在场选手详细介绍了软件“买入”、“卖

出”、“设定交易价格”、“撤单”等操作的具体方法与意义。就“南京短线王为何操作一手仅用10多秒”的疑惑,陶金峰解释,南京刘先生交易量大增是资金量达到一定程度后才有的行为,在比赛的第三天,刘先生资金将近100万,一笔可操作四五手,再加上频繁操作,才能一天有上千手的交易量。“如果选手资金仅有50万,满仓也只能买两手,一天要做到1000多手确实不容易,不过也有节省时间的快捷方式。”陶金峰介绍,当行情变化太快,选手下单平仓需要填写数据占用时间较多时,软件中的快捷平仓选项可帮助选手快速平仓。“选择交易软件中的‘持仓’选项,未平仓的合约就显示出来。点击页面中的快捷平仓后,再点击要平仓合约,在弹出的对话框中点击‘确定’快捷平仓就可以该合约的当前价格平仓。”

对操作方法有疑问的选手还可登录网站<http://www.dhfutures.com/news/rjy>进入“有关股指仿真大赛的相关视频教程”页面,下载股指仿真交易软件使用视频教程。

## 止损止盈都重要

“南京刘先生频繁地倒仓除了可以做大交易量外,还有没有其他玄机?”除了对“狙击手大赛”冠军的操作方法感兴趣外,在场选手还琢磨起他们的操作思路来。东华期货总经理助理祝斌表示,南京快枪手频繁倒仓除了做大交易量外,更重要的是他在规避风险。“很多选手建仓后一心想着一个大的利润点平仓,但这风险很大,刘先生频繁倒仓,有一点利润就行动,将一个大的利润分割成几步完成,即使出现大的变动,部分利润已经到了口袋里,而且大的变动出现后立即行动也将损失减少到了最低。”

针对广大选手看不准合约走势的问题,祝斌推荐了趋势理论。“一定要顺着趋势做,下跌做空,上涨做多。如果这一波行情的低点高点都相应低于前期低点高点,那么可初步判断此为下跌行情,相反,如果这一波行情

低点高点都相应高于此前低点高点,则可判断为上涨行情。”同时,祝斌提醒,股指期货行情变化太快,合约走势可能会忽然反转,遇到这种情况要先平仓再观其变。“比如你是看跌的,行情也如你预测在下跌,但是忽然逆转,前一波行情的高点被击穿,这时尽管你亏了,也要赶紧平仓,避免被套更多。同理,看涨行情中如果合约点数跌破前期低点,也要赶紧平仓。”

“在交易时如果我的利润达到过20个点,当时没交易,后来如果不到20个点我就不愿意交易,这种心理很影响我的操作,该怎么办?”一选手表示,在交易中自己很“贪婪”,而且抱有侥幸心理。“总觉得前期有过20个点的利润,后来应该还有,所以就硬等着。”祝斌表示,“贪婪”与“侥幸”是交易中常见的两种心理,这两种心理一定要克服。“选手不仅要学会止损,还要学会止盈。比如曾经有过20个点的利润没交易,那么当利润回调30%,也就是只剩下14个点的利润时一定要交易,现金落袋为安,然后再考虑重新建仓,而不能硬抗着非要等到前期利润高点再交易。”

快报记者 刘芳

## 宝盈、东方业绩垫底

宝盈基金去年的垫底还让基民耿耿于怀,今年1月份落幕,月度跌幅又排在第一,难免让人对其管理能力质疑。据WIND统计,1月跌幅前三的基金分别为宝盈泛沿海增长下跌13.00%,东方核心动力下跌11.83%,金元比联价值增长下跌11.78%。广州证券基金分析师王丽萍表示,1月份是调整期,业绩不好主要在于策略变化没跟上节奏,宝盈泛沿海仓位比较高,东方核心动力仓位高,行业配置多为1月份下跌多的板块,比如采掘、机械设备、金属非金属等,金元比联价值增长四季度末仓位也高达91.66%,规模仅为2.88亿份。

华时

## 62.3%投资者看好中线

2010年的第一个月,A股市场并没有以“开门红”收场,上证综指下跌8.78%。对于这样的走势,投资者信心是否受挫?日前,申万巴黎推出的业内首个“投资风向标”,报告显示一月投资风向标平均风值为68.24,对应的投资者信心风值为“中等”。同时,有86.67%的投资者认为2010年的A股市场将处于区间震荡;面对央行的紧缩政策,62.30%的投资者认为对短期走势有所影响,但并不影响A股的中期向上趋势。根据投资风向标一月每周的调查数据显示,1月每周的风力指标从偏强下降至中等,风值也从77.04逐周下降至60.29,对应大盘走势来看体现出一定的预警作用。

全景

## 基金网上申购量出炉

2010年来市场震荡加剧,但基民对绩优基金的主动参与热情并未减退。来自“银联通”的数据显示,银华基金1月申购交易量位列榜首,旗下领先策略、价值优选和银华保本三期包揽了基金申购量月度排名前三名。截至2009年底,银华旗下价值优选、增强收益和保本增值分别摘得标准股票型、债券型和保本型基金的冠军。业内人士认为,影响市场的各因素在2010年相互作用交织,市场出现大涨大跌的概率较小,更多体现的是各种结构性的投资机会。在此背景下,自下而上的精选个股策略将代替自上而下的资产配置成为2010年基金业绩的主要贡献力量。

中证

## 年金投资就像打篮球

中国银行企业年金理事会日前向易方达基金管理公司授予了“2009年度优秀投资管理人”荣誉称号,以表彰易方达去年在中行年金管理中获得的收益超18%、排名第一的出色业绩。据了解,中行企业年金共有九个管理人,但本次理事会仅向两家管理业绩最为突出的基金公司授予了该奖项。总结年金投资特点,易方达专户投资总监肖坚打了一个比方:年金投资就像打篮球,讲究攻防。防守不是一味的空仓,通过选股也可以达到防守的目的,但防就要防住了,要稳住心态;能攻的时候就要快速进攻。年金这类绝对收益产品一定要做到每战不败。肖坚表示,易方达在中行年金的管理上能获得不错的业绩,一方面得益于公司年金管理团队坚持“稳健而不保守”的投资思路,另一方面也有赖于中行企业年金理事会的支持和良好沟通。

快报记者 王慧娟

## 为防范大机构春节长假突击申购套利

# 货基和债基将集体关门谢客

春节长假临近,华夏基金、上投摩根、海富通基金、交银施罗德、招商基金、泰达荷银等各家基金公司纷纷发布公告,宣布旗下货币型基金和债券型基金暂停申购和转入。

根据中国证监会《关于2010年部分节假日放假和休市安排有关问题的通知》(证监办发[2009]121号)及沪深证券交易所休市安排,2010年2月13

日(星期六)至2010年2月19日(星期五)为节假日休市,2010年2月22日(星期一)起照常开市。2010年2月20日(星期六)、2010年2月21日(星期日)为周末休市。

华夏基金公告称,为保护现有基金份额持有人的利益,加强基金投资运作的稳定性,公司决定于2010年2月10日、2010年2月11日、2010年2月12日暂停办

理华夏现金增利证券投资基金、中信现金优势货币市场基金的申购、转换转入业务,自2010年2月22日起,华夏现金增利证券投资基金恢复办理申购、转换转入业务,中信现金优势货币市场基金恢复办理申购业务,届时将不再另行公告。招商基金则发布公告称,旗下招商安泰债券基金(A类)、招商安泰债券基金(B类)、招商现金增值基金A、招商

现金增值基金B、招商安本增利债券型基金、招商安心收益债券型基金2010年“春节”前暂停申购和转入。

分析人士指出,节假日休市前后,一些大机构套利资金瞬间流入和流出,会摊薄长期持有人的利益。因此,基金公司通常在节假日前对货基或债基的申购和转入业务进行限制,以此保护持有人利益。快报记者 谢卫国

## 截至今年2月5日先后有24只新股跌破发行价

# 新股破发 债基凸现新风险

近日中国西电、二重重装、高乐股份上市后接连破发,“新股不败”的神话破灭,网上打新收益率近两个月也一路震荡走低。一方面,市场人士认为,在市场化发行机制的调节下,新股发行价格将逐步回落,中签率有望出现回升,打新“负收益”虽然可能常态化,但并不会愈演愈烈;另一方面,新股接连破发,或许会为以基金为代表的机构投资者

的追新热情带来些许冷意,与此同时,对于以“打新”为“增强收益”的债基而言,“破发”已成为一个不得不强化控制的风险点。

据万德资讯统计,2009年新股发行制度改革以来,截至2010年2月5日,先后有24只新股跌破发行价,主板、中小板、创业板都有破发股,其中2月3日一天就有7只股票破发。“破发”潮起之后,不少基金开始主

动放弃网下申购。

分析人士指出,以前新股配售的比例仅在1%左右,这些债券型基金获配到的数量小,对其造成的影响不足为患,但配售比例的急剧上升可能让这些机构“惹火上身”,获配到的新股占基金净值的比例或冲10%。假设一只新股配到的中国一重占基金净值的比例为10%,如果新股上市后下跌10%,则意味着该基

金的净值下跌约1%;相反,如果该新股上市后上涨10%,则意味着该基金的净值上涨1%。根据银河证券2009年基金业绩统计,一级债基2009年度平均收益率仅为4.73%。因此,高达1%的涨跌幅对于债券型基金的敏感性是非常高的。由此而引发的申购或者赎回,对于债券型基金而言,都是一个不得不防的风险点。快报记者 马全胜 孙旭

**全省版** 覆盖 信息涵盖: 各类公告、招聘、招 广告 025-84519772  
苏皖 商、贷款、转让、销售、遗失等 热线 025-84712849  
友情提示: 请客户仔细查验对方真实情况, 本栏目广告仅供参考, 不作为承担法律责任的依据!

**房屋信息**  
出租上海南站附近厂房办公区, 两层4600m<sup>2</sup>, 交通便利  
出售上光压光机一套, 正常使用, 可试机 021-54081852  
13764557795

**遗失**  
江苏新仁信精细化工有限公司遗失《境内企业外债签约情况表》《债权人登记》和《境内机构变动反馈表》, 声明作废!

**招商信息**  
**五粮液福喜迎门酒特惠招商**  
福喜迎门酒是五粮液股份有限公司为建国60周年喜庆日子隆重推出的一款浓香型优质白酒, 该酒外盒艳丽豪华, 酒质醇厚扑鼻, 中低价位, 利润空间高, 另有央视及赠车、送广告费、品尝酒、促销人员工资等优厚市场支持。现特惠诚征全国县市级以上独家总代理商, 欢迎加盟合作! 谁做谁就是福喜迎门!  
网址: www.wlyfxym.com 025-58838888  
028-68988888 13678197888

**特百惠** 创业新选择

全球著名家居用品制造商之一, 无须经商背景, 公司全程扶持, 全国3000多家专卖店验证成功, 有家的地方, 就需要特百惠, 前景广阔, 2010年免加盟费。特百惠公司现诚征: 江苏省各地加盟专卖店  
咨询电话: 025-86827277  
13770547789  
江苏省办事处:  
南京长江路188号德基大厦13楼e座